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SKATs beregning på de kvartalsvise data til brug for opdatering af borgerens forskudsregistrering.
Eksemplerne viser vigtigheden af, at rettelse skal ske for det kvartal ændringen vedrører. Er der indberettet for flere kvartaler på det tidspunkt hvor fejlen konstateres, skal der ske konsekvensrettelser for disse kvartaler. 
Eksempel 1.
Tilskrevet renter 1 kvartal = 1.000 kr.
Der skal indberettes 1000 kr. i den kvartalsvise indberetning for perioden 01.01 -31.03. Frist for indberetning er d. 30.04 for året indberetningen vedrører.
Tilskrevet renter 2 kvartal = 2.000 kr.
Der skal indberettes (2.000 kr. + 1.000 kr.) = 3.000 kr. i den kvartalsvise indberetning for perioden 01.04 - 30.06. Frist for indberetning er d. 31.07 for året indberetningen vedrører.
SKATs beregning på de indberettede kvartalsvise indberetninger til brug for opdatering af forskud gældende fra fx d. 1. august: 
	 Kvartal
	 Renter
	 Beregning

	 1
	 1.000 kr.
	 1.000 kr.

	 2
	 3.000 kr.  - 1.000 kr.
	 2.000 kr.

	 3
	 Estimeret af SKAT
	 2.000 kr.

	 4
	 Estimeret af SKAT
	 2.000 kr.

	Årlig rente
	 Estimeret af SKAT
	 7.000 kr.



Eksempel 2: Samme situation som eksempel 1 men indberettet rentebeløb for 1 kvartal for stort
Det samme eksempel som eksempel 1. Men i september opdager man at, rentebeløbet for 1. kvartal skulle have været 200 kr. og ikke 1.000 kr. som indberettet. Der skal ske rettelse af både indberetningen til 1 og 2 kvartal.
SKATs beregning på de indberettede kvartalsvise indberetninger til brug for opdatering af forskud gældende fra fx d. 1. august:
	 Kvartal
	 Renter
	 Beregning

	 1
	 200 kr.
	    200 kr.

	 2
	 2.200 kr.  - 200 kr.*
	 2.000 kr.

	 3
	 Estimeret af SKAT
	 2.000 kr.

	 4
	 Estimeret af SKAT
	 2.000 kr.

	Årlig rente
	 Estimeret af SKAT
	 6.200 kr.


 
*Hvis der ikke sker rettelse til 2. kvartal, så bliver grundlaget for SKATs beregning til "autoforskud" forkert. Estimeringen ville så i stedet have været 3.000 kr. - 200 kr. = 2.800 kr. x 3 + 200 = 8600 kr.


